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Verksamhetsberättelse 2023
Gnesta Ridklubb
Resumé av året 2023
Året inleddes i stor stil och festlig stämning med kombinerat årsmöte och jubileumsfest som avhölls på Elektron. Ett 70 tal medlemmar deltog och åt, drack och umgicks under gemytliga former. Särskilt kul var ett bildspel från tidigare skeden av klubbens verksamhet och att Micke underhöll oss. Stort tack Ellen, Helene och Madde för att ni arrangerade så bra.

Under året har vi också arrangerat träningar och tävlingar från klubbnivå till regional nivå. Tyvärr verkar det som om tävlingsverksamheten inte riktigt kommit tillbaka på samma nivå som innan pandemin. Detta märks på minskat antal starter på tävling och inte minst på det minskade intresset för Allsvenskan där flera divisioner inte fått tillräckligt antal anmälda lag för att kunna genomföras.

Vi har också samfinansierat byggnad av dörr i sargen på Brolöten, delvis bekostat av anslag från SISU. Motivet var att många hästar reagerade starkt på ”hålet i väggen”.

Även i år har vi bara arrangerat 1 extern tävling. En bidragande orsak till detta är svårigheten att få funktionärer. Så stort tack till er som ställde upp och hjälpte till på årets tävling.
I övrigt har vi använt klubbens pengar till subvention av våra arrangerade klubbaktiviteter: festen, träningar och klubbtävlingar.
Gnesta Ridklubbs styrelse 2023
Ordförande: Anna Teiling Gårdlund
Vice ordförande: Carina Thörn
Kassör: Anna Teiling Gårdlund
Sekreterare: Ellen Jonsson
Ledamot: Anna Åsengård
Ledamot: Anngelica Eriksson (tävlingsansvarig och skött sociala medier)
Ledamot: Solveig Jansson 

Ledamot: Pernilla Lövgren
Ledamot: Helene Zettervall (ungdomsverksamhetsansvarig)
Ledamot: Therese Bjerketorp 
Ledamot: Madeleine Brändeborn
Uppdrag utanför styrelsen:

Madicken Eriksson – ansvarig för hemsidan 
Valberedning: 
Jina Jankes, Anna Lisjö
Revisorer: 
Anders Neander och Jina Jankes
Medlemsantal: Vid slutet av 2023 hade vi 121 seniorer och 19 juniorer som medlemmar.
Licencierade ryttare 2023. Barn (-12 år): 8, junior (13-18 år): 18, senior: 33. Dessutom har 4 lektionsryttarlicenser och 17 meetinglicenser lösts. 
Ombud till Ridsportsförbundets och distriktets allmänna möten:  
Har styrelsen utsett inom sig per tillfälle

Årsmöte:
2023 års årsmöte hölls på Electron d 11 mars. 
Styrelsemöten:
Styrelsen har under verksamhetsåret haft 10 stycken protokollförda mötestillfällen, då vi lånat Sportstugan på Hagstumosse. Kommunikation och uppdateringar har mellan mötena upprätthållits via mail och sociala medier.
Sammanfattning av verksamhetsåret 2023:
1 extern tävling har arrangerats på Brolöten, se nedan
I övrigt har anordnats:

Hoppyr, dvs en klubbtävling där deltagarna red en kombinerad dressyr och hoppning (stilbedömning) samt grillade korv. Det samlade ca 20 starter och hoppyrmästare blev Tyra Möller på ponny och Louise Eriksson på häst.
Vi har också under hösten ordnat med klubbmästerskapstävlingar i dressyr och hoppning. Dressyren reds i 3 omgångar på olika anläggningar med olika domare. Resultatet i de 2 bästa avgjorde placeringen. Vann bland ridhästarna gjorde Jina Jankes och bland ponnyerna Amanda Zettervall Fredriksson. Hoppningen avgjordes med stilbedömning på för ekipagen anpassade höjder. Vann gjorde Nimone Karlsson på ponny och Amanda Zettervall Fredriksson på häst.
Programridning har anordnats vid ett tillfälle, på Balsberga.
Subventionerade träningar har arrangerats för Liane Wachtmeister vid två tillfällen, för Pelle Duvefelt vid två tillfällen samt dessutom en tvådagars kurs för Pelle.

Ekonomi:
Ekonomin har varit i balans, med ett betryggande kapital på kontot. Även i år har vi bara haft en extern tävling som genererat inkomster. På klubbtävlingarna har ambitionen varit att hålla nere kostnaden för de deltagande snarare än att få in pengar.
Ungdomssektion:
Ungdomsgruppen har under våren ordnat en hopptävling. Gruppen har även träffats digitalt och fysiskt. Man har också haft filmvisning om mental träning.
Extern Tävlingsverksamhet: 
Under året har Gnesta Ridklubb arrangerat en tävling, Brolöten regional dressyr för häst 5-7 maj. Ett sådant arrangemang kräver ett förhållandevis stort antal funktionärer och vi ser mycket gärna att fler av våra medlemmar bidrar till verksamheten med några timmars ideellt arbete. Anngelica har varit tävlingsledare även 2023.
Tävlingsresultat

Tävlingsresultaten för våra medlemmar och lag har under året varit mycket goda, med många placeringar.
Följande lag har under året tävlat för Gnesta RK i ridsportallsvenskan: 
Häst: 
Div 3 dressyr.  Lagledare: Anna Teiling Gårdlund. Ryttare: Frida Forsfält, Kim Jonsson, Pelle Duvefelt, Nimone Karlsson, Jina Jankes, Louise Eriksson, Erika Walldén, Madicken Eriksson, Maria Ståhl
Övriga divisioner genomfördes inte från distriktet.
Ponny:

Div 3 dressyr. Lagledare: Irina Jörgensen, Ryttare: Tilia Bergqvist, Elisa Hermelin, My Svärd, Lilja Jibreus, Aoulie Jörgensen, Nimone Karlsson, Lilly Lövström, Ellen Lövström
Div 3 hoppning: Lagledare: Grete Havnesköld och Jina Jankes. Ryttare: Elvira Jankes, Wilja Klangestam, Cornelia Lund, Lilly Lövström, Lily Havnesköld, Amanda Zettervall Fredriksson, Diana Nkodia Granqvist
Övriga framgångar har bland andra varit: 

Placerade på distriktsmästerskapen var: 
Dressyr : Amanda Åkerman Silver (Ponny), Amanda Åkerberg Guld (junior, häst), Anngelica Eriksson Silver (senior häst)
Fälttävlan: Amanda Zetterberg Fredriksson (ponny)
. 
Nationella tävlingar:
Fjordhäst SM: Terese Klangstam silver i hoppning och 5e placering i dressyr. Även Frida Mattson och Tyra Möller deltog. Terese deltog även på FjordNM där hon deltog i dressyren.
Deltog i Falsterbo gjorde Emelie Brolin och Moa Nygren.
På Elmia deltog Pelle Duvefelt och Emelie Brolin. 
I Sverigeponny som reds på Scandinavium deltog Alva Asp.

I Agria cup i dressyr red Louise Eriksson

I Dressage Power red Anngelica Eriksson och Martina Karlsson

I SM i sportkörning vann Helene Zettervall Brons.
Representation i Södermanlands ridsportförbund

Har utsetts efter aktuell tillgänglighet.
Distriktsggrenledare i dressyr

Anngelica Ericsson
Styrelsens tack till alla som bidragit till ett aktivt och framgångsrikt år. Och ett särskilt tack till de som upplåtit sina anläggningar för våra aktiviteter, Ingela Carholt (Balsberga), Eva Grimstedt (Sörtuna), Öknaskolan, familjen Brolin (Brolöten) och familjen Klangestam (Taffsnäs).
Vi tackar också våra sponsorer: Tony Tellné, Stop matmarknad, Lebro, Traditionsbyggen, Hööks, Lilla Maräng, Lida Gård, Granngården, Agria, Copper och Stall Löflunda.
